



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **В Чебоксарах бывший директор мясокомбината подозревается в невыплате заработной платы, неисполнении обязанностей налогового агента и неправомерных действиях при банкротстве**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии возбуждено три уголовных дела в отношении бывшего директора Чебоксарского мясокомбината, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента) и ч. 2 ст. 195 УК РФ (неправомерные действия при банкротстве). По версии следствия, с ноября 2011 по сентябрь 2012 года подозреваемый, будучи руководителем указанного предприятия, свыше двух месяцев подряд не выплачивал заработную плату свыше 100 работникам мясокомбината на общую сумму свыше 14 миллионов 300 тысяч рублей. Кроме того, он не исполнил обязанности налогового агента по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц на общую сумму свыше 4 миллионов рублей, а в октябре 2012 года, предвидя предстоящее банкротство этого предприятия, неправомерно удовлетворил имущественные требования одного из его кредиторов, реализовал ему имущество мясокомбината на общую сумму свыше 23 миллионов 700 тысяч рублей, что привело к уменьшению конкурсной массы на эту же сумму и причинению крупного ущерба. В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688192>